

---

## **В честь Великой Победы следователи СК по Алтайскому краю и кадеты Барнаульского кадетского корпуса провели Флешмоб на набережной реки Обь**



С огромной благодарностью к ветеранам и труженикам тыла в ознаменование очередной годовщины Победы в Великой Отечественной войне следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с кадетами Барнаульского кадетского корпуса провели Флешмоб на набережной реки Обь в городе Барнауле.

В самом красивом месте города следователи и кадеты на фоне символа краевой столицы живыми буквами составили слово «ПОБЕДА!», дав старт одноименной акции, в рамках которой сотрудники управления, кадеты и ветераны будут рассказывать о Священной войне и той Великой Победе, которую приближали наши деды и прадеды не только на полях сражений, но и в тылу.

Поколение молодых людей должны помнить их подвиги, ведь герои войны не только защищали Родину – они вершили Великую историю и боролись за нашу мирную и счастливую

---

жизнь!

25 Апреля 2019

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj\\_kadetskij\\_klass/item/1342733](https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1342733)